
 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Bugspoiler 
SV 650 99-02 

(WV AV) 

Bestellnummer: 
 

6530323 
 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
3x Halter    1x M8 Mutter 
1x M8x120 Schraube   3x M6x10 Schraube 
3x Gummi U-Scheibe   3x M6 Mutter  
 
Montage des Bugspoilers: 

 
1. Montieren Sie die vorderen Halter mittels der M8x120 Schraube und der M8 Mutter an 

der unteren Motorbohrung neben dem Ölfilter (siehe Bild 1 und 2). 
2. Befestigen Sie den hinteren Halter am Auspuffbefestigungspunkt am Rahmen. (siehe 

Bild 2) 
3. Positionieren Sie den Bugspoiler und befestigen Sie diesen mittels 3x M6 Schrauben, 

der Gummi-U-Scheiben und den M6 Muttern an den montierten Haltern. Achten Sie 
darauf, dass der Bugspoiler nicht mit dem Auspuff in Berührung kommt. 

4. Ziehen Sie, nachdem der Bugspoiler in der richtigen Position ist, alle Schrauben fest an. 

 
Bild 1        Bild 2 
 
 
 
 
                                                                         

Im montierten Zustand darf der Bugspoiler weder mit dem Motor, noch mit der Auspuffanlage in Berührung kommen. 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 

 Bitte beachten Sie des weiteren wichtige Montagehinweise im TÜV-
Teilegutachten S. 13 

 

 

 
Stand:  

26.06.09 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 


